

## 召会近期大事

- 一、5/20 主日晚 5 点英文区圣徒有一个月一次的爱宴相调。
- 二、5/25-28 在 Kansas City 国殇节特会，请为前往参加的圣徒祷告。
- 三、6/3 主日晚有西温莎区关于牧养主题的爱宴和交通
- 四、6/16-17 召会有一些家庭会在宾州的一处度假区相调，请为此代祷。
- 五、7/2-7 在安那翰有夏季训练，请为前去的圣徒代祷。

## 召会追求进度

- 一、晨兴圣言：第一篇 我们急切需要看见召会是一个新人的异象
- 二、现场听抄：<https://snippetinfo.net/media/2357>

## 职事信息选读

祷告：主啊，我们讚美你。主啊，今天把我们众人聚集在這裡。我们一面是你的身体，另外一面是你的新人。主啊，我们真觉得你心头里面有话，你有负担，你要向你的恢复来说出。主啊，关于你恢复的目标，要产生一个新人。主啊，虽然我们有软弱，但是你是那信实的一位。主啊，你说的话不会虚空的回还。主啊，你自己要实现你自己的话语。主啊，把今天聚会交在你的手裡面，你是那说话的灵，愿你自由的把你自己的话说出来。哦，开启我们心中的眼睛，给我们众人智慧、启示的灵。主啊，给我们众人有清明的心思，一个安静的灵，在你面前能够聆听你的话语。主啊，开启我们的心窗，挪去心中所有的帕子，让我们能够真能看见一个新人的异象。恩待我们，你膏抹我们每一位，我们说话的、听话的，都在一个灵裡面。感谢讚美主。

我在這裡祷告，为自己祷告，也为众人祷告，求主给我们众人真是有智慧、启示的灵。像这样一个辞——新人，可能众人也听过不少次，但是我们对新人的认识到什麼程度，我还不是那麼有把握。我们一般提到新人，那个立刻的印象就是把各式、各颜色、各民族的人召聚在一起，我们就把这个算为是新人。这个週末在這裡有六十二个国家的圣徒欢聚在這裡。一面来说好像真是有一个新人的一一个彰显。但是严格来说，照着圣经关于新人的启示，新人的实际不在於多种的民族、多种肤色的人来在一起；新人的实际乃是在於，在这个团体的人裡面，没有这个、没有那个，只有基督自己。基督是一切，又在一切之内，这个纔是新人的实际。這裡没有黑的、没有黄的、没有白的、没有红的，只有基督自己。祂自己就是新人的实际。

神的心意就是要得著一个新人，要产生一个新人。根据以弗所二章十五节，保罗告诉我们，基督在十字架上已经创造了一个新人，这个新人已经是被创造了，已经是造成功了。但是，这个新人过去两千年來還沒有完全的出現。就好像一个嬰孩生下來了，生存了，但是一直不長大。过了两千年還是一个小嬰孩，沒有長大，顯不出來。我們覺得我們的三一神裡面有重的負擔，祂把祂的恢復帶到今天這個地步，不願意我們停留在這裡，祂要把我們帶到我們的目標去，我們的目標就是要產生一個新人。這個新人一面來說已經存在，但從另一面來說還沒有出現，還沒有實際地實行出來，活出來。我們的異象不是單單是傳福音、叫人得救、餵養人、教導人而已。我們過召會生活的目標乃是要產生，或者說是帶進一個新人。讓這個新人在主來之前能夠在我們身上，從我們能夠活出來、彰顯出來。

**在這世代的末了，我們必須看見一個身體和一個新人的異象，主才能回來。**

主回來有一個條件，祂回來要迎接新婦。新婦要預備整齊，祂才能回來。那新婦是誰呢？新婦就是這個新人，就是成熟的新人，長大的新人，他就成為新婦。新婦到了聖經的末了就是新耶路撒冷城，是一個宇宙的團體人，就是新人。那新人乃是藉著我們經歷基督的身體而進入的。所以今天可以說我們主恢復終極的異象就是一個身體跟一個新人的異象。這個是時代的異象，這個是終極的異象。

我們需要認識什麼叫作一個身體，什麼叫作一個新人。其實一個身體和一個新人不是兩回事，實在是一件事的兩面。一個身體是著重在基督作生命，為著行動；一個新人乃是著重在基督作人位，為著生活。身體是為著新人，新人包括身體。所以在保羅的書信裡面，他常把這兩件事擺在一起。對他來講，基督的身體就是一個新人。這個身體是個有頭的身體，基督的身體就是這一個新人。所以在弗二章十五、十六節他就說到基督在十字架上創造了新人；然後十六節說，乃是在一個身體裡面我們與神和好。這個新人就是這個身體。然後在弗四章十二、十三節，他就說到我們在這裡，新約的職事為著建造基督的身體，等直到我們眾人達到了長成的人，這個長成的人就是前面說的基督的身體。從保羅的角度來說基督的身體跟新人就是一回事，不過是兩面。身體是著重在生命和活動上面，行動上面；新人是著重在人位和生活方面。

召會作為一個新人，乃是團體人，不僅需要基督作生命，也需要基督作人位。為著一個新人實際的出現，我們都需要以基督為我們的人位。我們每一個人不但有生命，我們也有人位。我這個人位支配我該作什麼事情。我的主張、我的決議，都是我這個人位所支配的。今天在主的召會裡面，基督不但是我們的生命，給我們供應、給我們力量；基督也是我們的人位，祂支配這個新人裡面所有的活動。

我們常講基督的身體，我們著重在肢體有功用，人人要盡功用，彼此要相愛，彼此要聯結。不錯，這個是需要的。但是當我們來到基督是新人這件事，這裡的要求是高的不能再高。這裡不能有你，不能有我，不能有他，只能有基督，只能有這唯一、獨一的人位。沒有猶太人，沒有希利尼人，沒有受割禮的，沒有不受割禮的，在這裡沒有為奴的，沒有自主的，只有基督是一切，又在一切之內。我們看見這個新人的異象，我們就不會比較。沒有嫉妒，沒有論斷，我們只有一個心思，同一張口，一個意念，一個心腸，就是基督的心腸，基督的心思。今天彰顯在宇宙的新人身上，這裡沒有你，沒有我，沒有臺灣的，沒有大陸的，沒有韓國的，沒有日本的，沒有美國的，沒有蘇俄的，只有基督在這裡。基督是一切，又在一切之內。

一個新人是藉著基督十字架上的死所創造的

新人怎麼出來的呢？弗二章十五節告訴我們很清楚，乃是基督在十字架上的釘死來創造新人。我們需要基督死來除掉、了結、解決所有消極的因素。但同時因為我們這班墮落的人，仇敵把我們分散了、分開了，用不同的方言，散居在不同的地方、不同的文化背景、不同的習慣裡。今天基督的死，祂是消除了、廢掉了規條中滅命的律法；除滅了仇恨，使兩下在自己裡面創造成一個新人。消極的元素都被了結。但積極方面，藉著神聖的生命被釋放了。那個就是神聖的素質，就好像屬靈的萬能膠，把我們眾多分散的人都粘在一起。不但是祂的死把我們洗乾淨，祂的死釋放了生命，神聖的素質把我們粘起來，造成一個新人。除了在基督裡之外，我們絕對無法被創造了一個新人。因為在我們自己裡面沒有神聖的素質，就是一個新人的元素。不要忘記，弗二章十五節那裡說，主基督是把兩下在自己裡面，在基督裡面創造成一個新人。新人的創造不是任何人的一種手法、一種的安排，乃是在基督自己裡面來創造出來的。在基督裡面的意思就是以基督作範圍，以基督作元素，來產生這個新人。在我們自己的天然的人裡面這個是不可能的。唯有在神聖的素質裡並用神聖的素質，我們才被創造成一個新人；唯有在基督裡，纔有這素質。在一個新人裡基督是一切，因為祂是新人用以創造的素質；所以，一個新人就是基督。

## 一個新人乃是基督構成到我們裡面

我們這位基督不是在天上的基督，乃是在你、我裡面的基督，是內住的基督。當我們經歷並享受包羅萬有的基督，祂就構成到我們裡面，我們就成為一個新人。怎麼樣被構成啊？弟兄姊妹，沒有別的路，我們要來享受祂，我們要來經歷祂，我們要來吃祂、喝祂，讓祂被構成到我們裡面，成為我們的構成的素質、構成的元素。所以像哥林多前書一章，保羅說到哥林多的召會，她是被神聖別的。他說：基督是你們的，基督也是我們的。我們到處在各地呼求主的名，一同享受，不分你、不分我，祂是你們的，祂也是我們的。藉著一同這樣的分享、享受這位包羅萬有的基督，這位基督就被構成到我們的裡面，成為新人的構成成分。基督能在新人裡是一切，又在一切之內，唯一的路是祂被構成到我們裡面。

## 主恢復的目標是要產生一個新人

主在祂恢復中一直在作，並祂現今正在作的，是產生一個新人，以祂自己為生命、人位和構成成分。一面來說我們在過召會生活，實行生、養、教、建，在那裡傳福音，在那裡一同來配搭、服事，建造召會。但真正主在作什麼事呢？外面的所有的手續都是為要帶進這一個新人來。這個宇宙團體人是以祂自己為生命、為人位、為構成的成分。主要作給撒但看，祂能在萬國各方言和各民族之中作出一個新人來；這不是外面的運動，乃是基督自己在我們的裡面作生命、人位和構成成分。

現今就是那個時候了，就是完成祂的定旨——成全一個新人——的時候，這個新人要在地上完全的出現。我們不要存不信的噁心。世界局勢已經興起，為著產生一個新人這目標；主在今時代所作的一切，乃是要引進這一個新人實際的出現。今天這個地球縮小了，非常的小。我們從美國 10 個小時就飛到遠東這裡來了。這裡發生什麼事情，你按一個按鈕，全球就都知道了。對不對？今天 E-mail，好快啊，全球都被縮小在一個小地球了。但撒但也在利用這個東西來輸送他的思想。所以弟兄姊妹，後面我們還有看，為什麼這個新人的出現要求我們在心思的靈裡被更新。心思不要被世界的潮流所敗壞。我們的心思要在心思的靈裡面被更新。今天的世局可以說不能夠更成熟了。這個是為著產生一個新人這個目標。主在今時代所作的一切，乃是要引進新人實際的出現。這一個新人長成、得成全的時候，就是主來的時候。